
KS Poljane
Tržnl rad po zvočnlku - Na seji sveta potrošnikov (17. septembra)

so temeljito proučili položaj na tržnici na Vodnikovem trgu. Člani
sveta so opozorili, da je na tržnici spet zavladalo prekupčevanje, da
pridelki niso vedno primerne kakovosti in da je veliko nepravilnosti
in jih skuša po svojih močeh odpravljati, vendar pa vedno nima
dovolj uspeha. Zato so obnovili objavljanje določil tržnega reda in
drugih navodil in obvestil prodajalcem in kupcem po zvočniku. 0
problematiki oskrbe s kruhom in o njegovi kakovosti na svetu niso
mogli tehtno razpravljati, ker se seje, kljub obljubi, ni udeležil pred-
stavnik delovne organizacije Žito.

* • •
Ozimnlca - V krajevni skupnosti bosta posebni prodajni mesti za

ozimnico v skladišču Mercator - Sadje zelenjava na Poljanski 46a in
na Šaranovičevi ulici.

* * •
Javna razprava — Do 15. oktobra so v prostorih krajevne skupno-

sti na ogled projekti in makete telovadnice in treh stanovanjskih
blokov s poslovnimi prostori. V blokih bo 36 stanovanj in več prosto-
rov za storitveno obrt. 0 tem gradivu so spregovorili tudi na razšir-
jeni seji predsedstva KK SZDL. Sklenili so, da bodp po zaključku
javne razgrnitve omenjenih materialov pozvali Poljance na zbor
krajanov, na katerem bodo izrekli celotno mnenje o predlaganih
rešitvah. • • •

Brez pripomb — Delegacija za zbor krajevnih skupnosti pri občin-
ski skupščini je na seji 17. septembra obravnavala gradivo za zaseda-
nje skupščine, ki bo 26. septembra. Strinjala se je s predlaganimi

* * * • * * *

N« damo Kulturnega centra - Vodstvo Doma Ivana Cankarja
hoce nazaj Kulturni center Poljane z obrazložitvijo, da center pro-
pada. V krajevni skupnosti priznavajo, da imajo težave z vzdrževa-
njem, vendar jim je uspelo najti rešitev za kritje vseh stroškov. Zato
so sklenili, da centra ne vrnejo Domu Ivana Cankarja.

* • *
Voltlna f\a - Do konca oktobra bo programsko-volilna seja KK

SZDL. Na razširjeni seji predsedstva so menili, da lahko ostane
dosedanje vodstvo KK SZDL, v katerem so Hilda Herzog, Lojze
Bukovac in Dušan Kneževič, ker se jim bo iztekel šele prvi mandat.

* • •
Krajavnl praznik - Stekle so priprave na praznovanje krajevnega

praznika. Tako kulturno društvo Poljane že vadi kulturni program, na
šoli so se dogovorili, katera športna tekmovanja bodo organizirali,
druitvo upokojencev se bo predstavilo z razstavo ročnih del, izvedli
pa bodo tudi vsakoletno tekmovanje v šahu in streljanju. Osemčlan-
ski odbor za proslavo ob krajevnem prazniku vodi Bruno Thaler. Na
slavnostni seji skupščine delegatov bo slavnostni govornik Primož
Hainz, pri spomeniku pa Štefan Korošec. Slavnostna seja in sveča-
nost prl spomeniku bosta v petek, 11. oktobra popoldne. J. K.


